
Περιοδικό Τηλετυπικό Δελτίο του Ομίλου
INTERCENTER, 15ο χλμ. Θεσ/νίκης - Περαίας   T.Θ.: 22402, Τ.Κ.: 551 02

Τηλ. Κέντρα: (031) 492.100 & Δωρεάν από Panafon στο πενταψήφιο 11.555   Fax: 465.219

 
Αρ. Φύλλου:  121                                                                                                                   Θεσσαλονίκη, 28 Δεκεμβρίου 2001 
Αρ. Σελίδων:     2 

Μετά την αναμόρφωση των Τιμολογίων και από 1/1/2002: 
 

 
 
 

Το MEGA BONUS της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 

 
 

Με τα ίδια χρήματα που πληρώνετε σε άλλη, μεγάλη Εταιρία μόνο για την απλή ασφάλιση, 

τώρα 
μπορείτε να έχετε από την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 

ΠΕΝΤΑΠΛΗ ΚΑΛΥΨΗ! 
 

                                   Και απλή ασφάλιση για 600.000 Ευρώ! 

                                   Και Πυρός! 

                                Και Ατυχημάτων! 

                                   Και Νομική Προστασία! 

                                   Και πλήρη Οδική Βοήθεια- Επείγουσα Αερομεταφορά! 
 

 Με απλή και άμεση Φιλική Πληρωμή Ζημιών! 

 Με ιδιόκτητο στόλο οχημάτων σε όλη την Ελλάδα! 

 Με ιδιόκτητα Ελικόπτερα και Αεροπλάνα! 

 
Μην πετάτε τα χρήματά σας άδικα! 

Κερδίστε και εσείς χρήματα από την ασφάλιση των αυτοκινήτων, 
 όπως κερδίζουμε και εμείς και αγοράζουμε  

ιδιόκτητες πολυώροφες και μεγάλες οικοδομές στην Αθήνα και Θεσ/νίκη! 
 

Τηλεφωνήστε τώρα, 24 ώρες το 24ωρο: 

Θεσ/νίκη: 492.000 
Αθήνα: 930 4000 

 

 

 Κερδίστε και εσείς,  
όπως κερδίζουν άλλοι 300.000 ευχαριστημένοι ασφαλισμένοι!! 

 
 

 

…η συνέχε ια στην επόμενη σελ ίδα  
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ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ: 7.000 Κλήσεις Βοήθειας ! 
Από τις 50.000 κλήσεις Οδικής, Ιατρικής και Αεροπορικής Βοήθειας, που εξυπηρετεί ετησίως ο Όμιλος 

Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με ιδιόκτητα μέσα σε όλη την Ελλάδα, οι 7.000 κλήσεις Βοήθειας εξυπηρετήθηκαν 
μόνον κατά το δύσκολο δεκαήμερο 16-26 Δεκεμβρίου 2001! 

Υπήρξαν ημέρες και ώρες αιχμής, όπου ολόκληρος ο πολυάριθμος στόλος ειδικοποιημένων οχημάτων του 
Ομίλου, ενισχυμένος με εφεδρείες οχημάτων και κατόπιν επιστράτευσης και του Προσωπικού των Ασφαλιστικών 
Εταιριών, της Ιατρικής Βοήθειας με τα ασθενοφόρα, καθώς και της Αεροπορικής Βοήθειας με τα μοναδικά στη Β. 
Ελλάδα Ελικόπτερα Σωτηρίας, δυσκολεύθηκαν πραγματικά να καλύψουν τις έκτακτες ανάγκες, όχι μόνον των 
ασφαλισμένων του, αλλά και ασφαλισμένων άλλων Επιχειρήσεων, που, όντας αποκλεισμένοι και αβοήθητοι, 
κινδύνευε η ζωή τους! Ταυτόχρονα, Κρατικές Υπηρεσίες, Νομαρχίες και Δήμοι ζητούσαν επειγόντως τη διάθεση των 
μέσων του Ομίλου για τη σωτηρία εγκλωβισμένων-αγνοουμένων από τα χιόνα. 

Ειδικά για την πόλη και το νομό Θεσ/νίκης, διατέθηκε στόλος πάνω από 50 οχήματα επί 24ωρης λειτουργίας και 
δύναμη 200 ατόμων Προσωπικού και μόνο με υπεράνθρωπες προσπάθειες έγινε δυνατό να αντιμετωπισθούν οι 
πρωτοφανείς ανάγκες κλήσεων Βοήθειας! 

Γενική και κοινή διαπίστωση είναι ότι, όταν η μεγαλύτερη Επιχείρηση Βοήθειας στη χώρα, που διαθέτει όλα τα 
ιδιόκτητα μέσα και την υποδομή παροχής Βοήθειας, με ανεξάντλητο ανθρώπινο δυναμικό, όπως είναι ο Όμιλος 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, δυσκολεύεται πραγματικά να καλύψει όλες τις έκτακτες ανθρώπινες ανάγκες παροχής Βοήθειας 
στον τόπο ανάγκης και όχι μόνο στις κεντρικές πλατείες, ιδιαίτερα στη Βόρεια Ελλάδα, τότε αποδεικνύεται η Αλήθεια 
της μη ύπαρξης ευρύτερης υποδομής αντιμετώπισης παρόμοιων φυσικών φαινομένων, που σε άλλες χώρες 
αντιμετωπίζονται ως συνήθη φαινόμενα, χωρίς να κινδυνεύουν ανθρώπινες ζωές!  

Και το αμείλικτο ερώτημα, βαρύτατων συνεπειών, είναι το εξής: Αν δεν υπήρχαν τα μέσα και η υποδομή του 
αποκεντρωμένου Ομίλου Ιδιωτικών Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με έδρα τη Θεσ/νίκη, ποιος, πώς και με ποια 
τοπικά μέσα θα βοηθούσε αυτά τα 7.000 αποκλεισμένα οχήματα και τους 15.000 -περίπου- διατρέξαντες κίνδυνο 
Πολίτες; Με τηλεφωνικά κέντρα και τηλεφωνήτριες από την Αθήνα και το εξωτερικό, δε σώζονται αποκλεισμένοι στα 
απόμακρα σημεία της χώρας μας! 

Ήρθε πλέον ο καιρός να συνειδητοποιήσουν, Κράτος και αρμόδιοι, την πικρή Αλήθεια, που αποκρύβουν έντεχνα 
καρέκλες και συμφέροντα, διακινδυνεύοντες τη ζωή και περιουσία ανύποπτων και αβοήθητων πολιτών! Όχι άλλοι 
εμπαιγμοί και περιφρόνηση! Κάποτε, όμως, οφείλουν και οι ίδιοι οι διακινδυνεύοντες Πολίτες αυτής της χώρας να 
αντιδράσουν έμπρακτα και να στηρίξουν δυναμικά και αποκλειστικά τις τοπικές Επιχειρήσεις, που στις δύσκολες 
ώρες είναι εδώ, παρούσες και αγωνιζόμενες νύχτα-μέρα, για την παροχή Βοήθειας στους κινδυνεύοντες! 

Αυτό το μήνυμα Αλήθειας πρέπει να φθάσει σε κάθε Πολίτη αυτής της χώρας, από κάθε ενδιαφερόμενο και 
κοπτόμενο για τη δήθεν ασφάλεια των Πολιτών. Από τις λειτουργούσες Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις αποδείχθηκε ότι 
μόνον η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ήταν παρούσα και έδωσε τον αγώνα σε όλη την αποκλεισμένη Β. Ελλάδα. 

Σε πλήρη ετοιμότητα, συνεχώς! 
Για την αντιμετώπιση των αναγκών της Πρωτοχρονιάς και των επόμενων δύσκολων καταστάσεων, που δημιουργεί ο 
βαρύς χειμώνας στη χώρα μας, αλλά και μετά την εμπειρία των προηγηθέντων γεγονότων, ο Όμιλος 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ έθεσε σε πλήρη και διαρκή ετοιμότητα όλα τα μέσα που διαθέτει σε όλη τη χώρα και δίδει τις 
παρακάτω οδηγίες σε ασφαλισμένους και τρίτους που θα αναγκαστούν να ζητήσουν Βοήθεια: 

 Σε κάθε περίπτωση ανάγκης και σε κάθε γεγονός, που θέτει σε κίνδυνο τη ζωή και υγεία κάθε Πολίτη, 

οποιαδήποτε ώρα ημέρας και νύχτας, αργίας και εργάσιμης, ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να τηλεφωνεί:  
             Στο Κέντρο Επιχειρήσεων Β. Ελλάδος, στο τηλέφωνο (0310) 492.000 

                                          και Αθηνών και Ν. Ελλάδος στο (010) 930.4000, για: 
→ Άμεση αποστολή Ελικοπτέρου προς παραλαβή και υγειονομική Αερομεταφορά, όπου υποδείξει ο τοπικός Γιατρός 
ή ο Γιατρός του Ελικοπτέρου. Ο Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ είναι ο μοναδικός που νόμιμα μπορεί να 
διαθέτει σήμερα παρόμοιο Ελικόπτερο από τη Βόρεια Ελλάδα για όλη την Ελλάδα! 
→ Αποστολή Γιατρού, Νοσοκόμας και φαρμάκων, με Ελικόπτερο και Οχήματα, οποιαδήποτε ώρα και σε 
οποιαδήποτε περιοχή της χώρας. 
→ Παραλαβή και υγειονομική μεταφορά ασφαλισμένου με Ασθενοφόρο όχημα, οπουδήποτε, εντός και εκτός 
Ελλάδος. 
→ Αποστολή Ελικοπτέρου, επιβατηγού οχήματος ή έμπειρου Οδηγού, προς παραλαβή και συνέχιση του ταξιδιού 
μέχρι τον τόπο προορισμού ή επιστροφή στον τόπο κατοικίας των επιβατών και των αποσκευών του οχήματος, που 
έπαθε βλάβη ή αδυνατεί να το οδηγήσει ο Οδηγός του.  
→ Παροχή πληροφοριών και οδηγιών γενικών, ιατρικών, τεχνικών, καιρού και κίνησης στους δρόμους της χώρας, 
διαβίβαση και επίδοση επειγόντων μηνυμάτων, παροχή άλλης Βοήθειας σε πρόσωπα, που περιέρχονται σε δυσχερή 
θέση (απειλή, απώλεια αποσκευών, εγγράφων, χρημάτων, μεταφορά νεκρού, επαναπατρισμός από εξωτερικό κλπ.). 
→ Αποστολή ειδικοποιημένου οχήματος προς τοπική επισκευή ή μεταφορά χαλασμένου αυτοκινήτου μέχρι του 
τελικού τόπου προορισμού ή επιστροφή στην κατοικία του ασφαλισμένου. 

                    

 


